

日本香川縣觀光情報

瀨戶內國際藝術祭 2022 正式開幕！

香川縣直島滿佈著草間彌生和安藤忠雄等作品，堪稱「現代藝術的聖地」，更曾被《紐約時報 The NY Times》選為「全球最值得去的 52 個地方」之一。今年的「瀨戶內國際藝術祭 2022」將會在 4 月 14 日至 11 月 6 日於直島及香川縣 12 個島嶼上捲土重來！

該藝術節自 2010 年起每 3 年舉辦一次，到今年已經是第 5 屆，每次都會吸引近 100 萬遊客到訪，可以說是代表日本的藝術節之一。與往年同樣，整個藝術節將會分為 3 季舉行，分別是春季（4 月 14 日至 5 月 18 日）、夏季（8 月 5 日至 9 月 4 日）及秋季（9 月 29 日至 11 月 6 日）的展期。直島、豐島、女木島、男木島、小豆島等 12 個瀨戶內的島嶼以及香川縣高松港周的 14 個地區將作為本次藝術節的會場。

本次藝術節更邀請了來自 33 個國家及地區，多達 184 位藝術家的參與，當中包括安藤忠雄、草間彌生及林德羅·厄利什（Leandro Erlich）等等，一共展出 214 件藝術品。



「Walking Ark」：Keisuke Yamaguchi



「Liminal Air -core-」：Shinji Ohmaki

2022 年 4 月 20 日

香川縣觀光協會

根據藝術節實行委員會的介紹，本次瀨戶內國際藝術祭一如以往，貫徹由第一屆開始的「海之復權」主題，旨在使瀨戶內海諸島重新恢復昔日自然與人類交相輝映的盛況，讓瀨戶內海成為全球所有地區的“希望之海”。

而綜合製作人福武總一郎則熱情表示了他對此次藝術節的展望：「在全世界面臨重大社會問題之際，希望大家可以透過面對具有強烈信息傳達能力的藝術作品，以及親身站在美麗的大自然之中，可以深刻地反思自身的幸福及財富，以及可持續發展的社會真正含意。」

綜合負責人北川富朗 (Fram Kitagawa) 則談到了他對藝術的願景：「通過藝術家對自然界生理的多層次及多樣化表達，希望更多人可以對現代文明及社會有不同的見解，亦希望藝術節可以緊扣各個地區，把我們的眼睛和心靈與世界聯繫起來。」



「Ogijima's Soul」: Jaume Plensa

| | |
|----------------------|---|
| 瀨戶內國際藝術祭 2022 | |
| 日期： | 4 月 14 日至 11 月 6 日 |
| 官方網站(中文)： | https://setouchi-artfest.jp/tw/ |

日本香川縣簡介：

2022 年 4 月 20 日

香川縣觀光協會

位於日本四國的香川縣，是日本面積最小的縣，自然風光異常豐富優美，全年溫暖少雨，氣候怡人。海岸線長達 722 公里，透過瀨戶大橋與岡山縣相接，東面和南面鄰接德島縣，西面則與愛媛縣相連。香川縣集藝術、自然、文化於一身，有日本庭園國寶「栗林公園」、知名打卡聖地「父母濱」，讓你感受海島風光的瀨戶內諸島等，更有每 3 年一度舉辦的國際盛事「瀨戶內國際藝術祭」，絕對能令你留下難忘的回憶。

此新聞稿由佳日遊有限公司 (Mix Well Travel Ltd.) 代香川縣觀光協會發放。
如有任何查詢，請聯絡：

Gloria Choi

Tel: 2395 0960

Email: gloria@mixwellnet.com

-完-